

**Перелік спеціальностей для прийому на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра  
Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького**

Вступ на основі НРК6 – бюджетна та контрактна форми навчання

Спеціальність		Освітні програми\ форма навчання	Форма вступного випробування*	Термін навчання (денна та заочна форми навчання)	
Код	Назва			Денна форма	Заочна форма
<b>Факультет соціально-педагогічної та мистецької освіти</b>					
A1	Освітні науки	Педагогіка вищої школи (денна) Позашкільна освіта. Тьюторство (денна)	ЄВІ (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)* Мотиваційний лист	1 рік 9 місяців	-
A2	Дошкільна освіта	Дошкільна освіта. Інклюзивне навчання в закладах дошкільної освіти (денна, заочна)	ЄВІ (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)* Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	1 рік 4 місяці
A3	Початкова освіта	Початкова освіта. Іноземна мова (денна, заочна) Початкова освіта (денна, заочна)	ЄВІ (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)* Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	1 рік 4 місяці
A6.01	Спеціальна освіта	Спеціальна освіта. Логопедія (денна, заочна)	ЄВІ (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)* Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	1 рік 4 місяці
A4.13	Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)	Середня освіта. Мистецтво. Музичне мистецтво (за видами) (денна)	ЄВІ (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)* Мотиваційний лист	1 рік 9 місяців	-
I10	Соціальна робота та консультування	Соціальна робота. Консультування в соціальній сфері (денна)	ЄВІ (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)* Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	-

**Факультет суспільно-гуманітарних наук та права**

<b>A4.01</b>	<b>Середня освіта (Українська мова і література)</b>	Середня освіта. Українська мова і література. Англійська мова і література <i>(денна, заочна)</i>	<b>ЄВІ</b> (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) <b>ЄФВВ</b> (один з предметних тестів на вибір вступника)* Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	1 рік 4 місяці
<b>A4.021</b>	<b>Середня освіта (Англійська мова і зарубіжна література)</b>	Середня освіта. Мова і література (англійська, німецька), перша – англійська <i>(денна, заочна)</i>	<b>ЄВІ</b> (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) <b>ЄФВВ</b> (один з предметних тестів на вибір вступника)* Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	1 рік 4 місяці
<b>A4.03</b>	<b>Середня освіта (Історія та громадянська освіта)</b>	Середня освіта. Історія та громадянська освіта <i>(денна, заочна)</i>	<b>ЄВІ</b> (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) <b>ЄФВВ</b> (один з предметних тестів на вибір вступника)* Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	1 рік 4 місяці
<b>B9</b>	<b>Історія та археологія</b>	Історія та археологія <i>(денна)</i>  Європейські студії <i>(денна)</i>	<b>ЄВІ</b> (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) <b>ЄФВВ</b> (предметний тест з історії мистецтва) Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	-
<b>B10</b>	<b>Філософія</b>	Аналітика суспільних процесів <i>(денна)</i>	<b>ЄВІ</b> (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) <b>ЄФВВ</b> (предметний тест з історії мистецтва) Мотиваційний лист	1 рік 9 місяців	-
<b>B11.041</b>	<b>Філологія. Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська</b>	Філологія. Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська <i>(денна, заочна)</i>	<b>ЄВІ</b> (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) <b>ЄФВВ</b> (предметний тест з мовознавства) Мотиваційний лист	1 рік 9 місяців	1 рік 9 місяців
<b>C5</b>	<b>Соціологія</b>	Соціологія <i>(денна, заочна)</i>	<b>ЄВІ</b> (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) <b>ЄФВВ</b> (предметний тест з психології та соціології) Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	1 рік 4 місяці
<b>C5</b>	<b>Соціологія</b>	Соціологія та психологія муніципальної політики (міждисциплінарна освітня програма, додаткові спеціальності: <b>C4 Психологія</b> ) <i>(денна, заочна)</i>	<b>ЄВІ</b> (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) <b>ЄФВВ</b> (предметний тест з психології та соціології) Мотиваційний лист	1 рік 9 місяців	1 рік 9 місяців

### Факультет фізичної культури, спорту та психології

A4.11	Середня освіта (Фізична культура)	Середня освіта. Фізична культура (денна, заочна)	ЄВІ (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)* Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	1 рік 4 місяці
		Середня освіта. Фізична культура. Захист України (денна)	ЄВІ (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)* Мотиваційний лист	1 рік 9 місяців	-
A7	Фізична культура і спорт	Фізична культура і спорт (денна)	ЄВІ (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)* Фаховий іспит (конкурс творчих здібностей) Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	-
C4	Психологія	Психологія. Практична психологія (денна, заочна)	ЄВІ (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) ЄФВВ (предметний тест з педагогіки та психології або предметний тест з психології та соціології) Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	1 рік 4 місяці
		Клінічна та реабілітаційна психологія (денна)	ЄВІ (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) ЄФВВ (предметний тест з педагогіки та психології або предметний тест з психології та соціології) Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	-

### Факультет інформатики, математики та економіки

A4.04	Середня освіта (Математика)	Середня освіта. Математика. Фізика (денна, заочна)	ЄВІ (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)* Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	1 рік 4 місяці
A4.09	Середня освіта (Інформатика)	Середня освіта. Інформатика (денна)	ЄВІ (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)* Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	-
A5.39	Професійна освіта (Цифрові технології)	Професійна освіта. Цифрові технології (денна)	ЄВІ (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)* Мотиваційний лист	1 рік 9 місяців	-

<b>C1</b>	<b>Економіка та міжнародні економічні відносини (C1.01 Економіка)</b> (міждисциплінарна освітня програма, додаткові спеціальності: <b>D3 Менеджмент</b> )	Економіка та адміністрування в охороні здоров'я <i>(денна)</i>  Керівництво персоналом та економіка праці <i>(денна)</i>	<b>ЄВІ</b> (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) <b>ЄФВВ</b> (предметний тест з економіки та міжнародної економіки) Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	-
<b>D3</b>	<b>Менеджмент</b>	Менеджмент підприємств і організацій <i>(денна, заочна)</i>  Управління навчальними закладами <i>(денна, заочна)</i>	<b>ЄВІ</b> (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) <b>ЄФВВ</b> (предметний тест з управління та адміністрування) Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	1 рік 4 місяці
<b>F3</b>	<b>Комп'ютерні науки</b>	Комп'ютерні науки <i>(денна)</i>	<b>ЄВІ</b> (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) <b>ЄФВВ</b> (предметний тест з інформаційних технологій) Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	-
<b>Факультет природничих наук</b>					
<b>A4.06</b>	<b>Середня освіта (Хімія)</b>	Середня освіта. Хімія. Біологія, здоров'я людини <i>(денна, заочна)</i>	<b>ЄВІ</b> (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) <b>ЄФВВ</b> (один з предметних тестів на вибір вступника)* Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	1 рік 4 місяці
<b>A4.07</b>	<b>Середня освіта (Географія)</b>	Середня освіта. Географія. Біологія <i>(денна)</i>	<b>ЄВІ</b> (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) <b>ЄФВВ</b> (один з предметних тестів на вибір вступника)* Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	-
		Середня освіта. Географія. Фізична культура <i>(денна, заочна)</i>	<b>ЄВІ</b> (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) <b>ЄФВВ</b> (один з предметних тестів на вибір вступника)* Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	1 рік 4 місяці
		Середня освіта. Географія. Англійська мова та зарубіжна література <i>(денна)</i>	<b>ЄВІ</b> (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) <b>ЄФВВ</b> (один з предметних тестів на вибір вступника)* Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	-

<b>A4.15</b>	<b>Середня освіта (Природничі науки)</b>	Природничі науки <i>(денна)</i>	ЄВІ (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)* Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	-
<b>E1</b>	<b>Біологія та біохімія</b>	Біологія <i>(денна)</i>	ЄВІ (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) Фаховий іспит Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	-
<b>E2</b>	<b>Екологія</b>	Екологія <i>(денна)</i>	ЄВІ (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) Фаховий іспит Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	-
<b>НЗ</b>	<b>Садово-паркове господарство</b>	Садово-паркове господарство та ландшафтне проектування <i>(денна)</i>	ЄВІ (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) Фаховий іспит Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	-
		Садово-паркове господарство (міждисциплінарна освітня програма, додаткові спеціальності: С4 Психологія) <i>(денна)</i>	ЄВІ (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) ЄФВВ (предметний тест з педагогіки та психології або предметний тест з психології та соціології) Мотиваційний лист	1 рік 9 місяців	-
<b>ЖЗ</b>	<b>Туризм та рекреація</b>	Туризм та рекреація <i>(денна, заочна)</i>	ЄВІ (тест з іноземної мови + тест загальної навчальної компетентності) ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)* Мотиваційний лист	1 рік 4 місяці	1 рік 4 місяці

\* – або предметний тест з педагогіки та психології, або економіки та міжнародної економіки, або політології та міжнародних відносин, або психології та соціології, або обліку та фінансів, або управління та адміністрування, або права та міжнародного права, або інформаційних технологій, або предметного тесту з історії мистецтва, або предметний тест з мовознавства